
Αριθ. Πρωτ. : 045/2023                                                                                            Κομοτηνή, 06 Μαρτίου 2023 

 

                    Ε.Α.Υ. ΡΟΔΟΠΗΣ 

                    

                    Σ.Κ.Α. ΞΑΝΘΗΣ 

  

 

ΠΡΟΣ : 

1) Τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Μέριμνας και 

Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας, 

Υποστράτηγο κ. ΠΑΝΤΕΛΗ Δημήτριο 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2) Τον Διευθυντή του Ιδρύματος Μέριμνας και 

Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας,   

Ταξίαρχο κ. ΜΑΝΩΛΗ Νικόλαο 

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3) Πανελληνία Ομοσπονδία Αστυνομικών 

Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

 

ΘΕΜΑ : «Φιλοξενία παιδιών του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας στις 

κατασκηνώσεις, στα πλαίσια λειτουργίας κατασκηνώσεων του κρατικού 

προγράμματος έτους 2023, σε Δήμους της χώρας του Υπουργείου Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης». 

 

Σ Χ Ε Τ :  α) Η υπ’ αριθ. 42820/22/1227476 από 11-06-2022 διαταγή Α.Ε.Α./Ίδρυμα     

                      Μέριμνας και Αριστείας. 

                 β)  Η υπ’ αριθ. 42820/22/1317520 από 22-06-2022 διαταγή του Α.Ε.Α./Ίδρυμα 

   Μέριμνας και Αριστείας. 

                   γ) Το υπ’ αριθ. 055/2022 από 04-07-2022 κοινό έγγραφο των Ενώσεών μας.                                                                                                      

 

 

 

 Με το (γ) σχετικό έγγραφό μας, αναδείξαμε μία αδικία η οποία δημιουργήθηκε από 

τα οριζόμενα  στις (α) και (β) σχετικές και τελέστηκε σε βάρος των παιδιών των μελών 

μας.   

 Συγκεκριμένα με τις ανωτέρω διαταγές που είχαν εκδοθεί για την κατασκηνωτική 

περίοδο έτους 2022, τα παιδιά των μελών των Ενώσεών μας - καίτοι οι γονείς τους 

υπηρετούν σε Δ.Α. της Βορείου Ελλάδος - εξαιρούνταν του δικαιώματος της φιλοξενίας 

τους στις κατασκηνώσεις του Δήμου Παγγαίου και υποχρεώνονταν να φιλοξενηθούν 

αποκλειστικά και μόνο στις κατασκηνώσεις της παιδικής εξοχής Μάκρης στο Δήμο 

Αλεξανδρούπολης.  



 Σας γνωρίσαμε ότι έχουμε δεχθεί παράπονα από μεγάλο αριθμό μελών μας, τα οποία  

αφορούν στην χαμηλή ποιότητα των εγκαταστάσεων των κατασκηνώσεων της παιδικής εξοχής 

Μάκρης του Δήμου Αλεξανδρούπολης, καθώς επίσης και στο γεγονός ότι ενώ στις 

κατασκηνώσεις του Δήμου Παγγαίου υπάρχει συγκεκριμένη κατασκηνωτική περίοδος 

προορισμένη μόνο για παιδιά αστυνομικών, αντιθέτως στην κατασκήνωση της Μάκρης δεν 

μπορούν να απολαύσουν αυτό το προνόμιο. 

 Επιπρόσθετα σας γνωρίσαμε ότι κάποια μέλη μας, που σε προηγούμενη χρονιά δήλωσαν 

συμμετοχή στις κατασκηνώσεις της Μάκρης (αφού οι εκδοθείσες διαταγές απέκλειαν τη 

δυνατότητα φιλοξενίας των παιδιών τους στις κατασκηνώσεις του Δήμου Παγγαίου), όταν 

πήγαν και άφησαν τα παιδιά τους στις εγκαταστάσεις των συγκεκριμένων κατασκηνώσεων   

μας εκδήλωσαν την έντονη δυσαρέσκειά τους γι’ αυτές και μέσα σε πολύ λίγες ημέρες 

αναγκάστηκαν να πάρουν πίσω τα παιδιά τους καθώς αυτά - εξαιτίας των συνθηκών και των 

καταστάσεων που αντιμετώπισαν - αρνούνταν να παραμείνουν άλλο στη συγκεκριμένη 

κατασκήνωση. 

 Εμείς όπως οφείλαμε  ως Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων, αιτηθήκαμε την έκδοση 

τροποποιητικής διαταγής  έτσι ώστε  και τα παιδιά των δικών μας μελών να απολαμβάνουν κι 

αυτά την φιλοξενία στις κατασκηνώσεις της Βορείου Ελλάδος που τα ίδια επιθυμούν, χωρίς να 

τίθενται ανεξήγητοι και άδικοι περιορισμοί. Όπως μας ενημερώσατε όμως, επειδή ήδη είχε 

γίνει η κατανομή των θέσεων για το έτος 2022, δεν ήταν εφικτή η μετέπειτα επίλυση του 

προβλήματος.  

 Με το παρόν έγγραφό μας, επαναφέρουμε εγκαίρως το δίκαιο αίτημα των μελών 

μας το οποίο αφορά στο να απολαμβάνουν και τα δικά μας παιδιά το αυτονόητο και 

αναφαίρετο δικαίωμά τους, να δηλώνουν συμμετοχή για την φιλοξενία τους σε όλες τις 

κατασκηνώσεις της Βορείου Ελλάδος (και όχι μόνο στις κατασκηνώσεις της Μάκρης 

Αλεξανδρούπολης) και αξιώνουμε την ικανοποίησή του μέσω των διαταγών που θα 

εκδοθούν για την κατασκηνωτική περίοδο έτους 2023.  

  

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 
Ε.Α.Υ. ΡΟΔΟΠΗΣ       Σ.Κ.Α. ΞΑΝΘΗΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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